Agite TAQAKATW TO XAQAKTI|OLOHO TwV HaOnuatwyv ava
NUEQA KAL TUTHA VI 000VG KaBnynTtég d1daokovv
MAQATMAVW Ao éva padnua ato ido Tunua.

NwoAaov Zadeola

Aevtépa: A3 2> N.T'Awooa, Iotopila
Toitn: A3>Kelpeva

Tetdotn: A3>N. I'wooa, Ketpeva
[Tépumn: A3-> N. I'lwooa, Iotoota

IewoyavtéAn Iepoedpovn
Aevtéoa: I'l 2 Apgxaia
I'2 > Keipeva, Kelpeva

Toitn:  I'l > EAévn, EAévn

I'2 > EAévn
Tetdot: I'l 2 I'wooa, I'Awooa

I'2 > EAévn
[Tépunn: I'l> Apoxala

I'2 2 Apxaia, 'A\wooa, 'Awooa
IMagaokevn): I'l> Keipeva, Kelpeva

[2 > Apxaia

Miowka ABavaoia
Aevtépa: I'4 2Iotoola, Apgxala and petddooaon
Toitn: I'3-> lotooia, I'Awooa
I'4 - lotoolx
ITapaokevn): I'3 2 Iotoola, F'Awooa
I'4 > Aoxala ano petddooaon

ITamtadomovAov Biktwola
Aevtépa: Al Kelpeva, Odvooeia

A2 = Odvooeia, Ketpeva
Tottn: Al-> Odvooewa, lotoola

A2 2 Odvooewa, lotoola

Tetaptn: A1 Kelpeva

A2 Kelpeva
[Tépmn: A1 Iotopia

A2-> Totopla, 'Nwooa
IMapaokevn: A2 2 T'Awooa, F'Awooa



KapoyAov Mapta
Aevtépa: BI-2N. T'dwooa

B2-> N. lNwooa
Tolt: B12 IAdda, IA&da

B2 2 N.TAwooa

Tetdotn: Bl 2 N. I'\wooa

B2 =2 IAwxda, INixda
[Tépmn: Bl 2 Kelpeva
IMapaokevn: B12> Kelpeva

B2-> Keipeva, Kelpeva

Yodla Kwvotavtividov
Agvtépa: B32IAada
B4 =2 IAwxda, N. T'Awooa
I'3 > EAévn
Toitn: B3> [IAdda, N. 'Nwooa
B4 > N.TAwooa
I'3-> Agxaia
Tetaopt: B3 2 N. I'Awooa, N. Keipeva
B4-> N. Kelpeva
I'3 2> N. Kelpeva
[Tépmn: B3 2 N. Keipeva
B4-> N. Kelpeva
I'3 > N. Kelpeva
[Mapaokevr): B4 2 IAkda
I'3-> EAévn, Agxala

Zapwtrn EAévn
Agvtéoa: A2-> Agxaia
B3 - Iotopia
B4-> Iotoolax
Tottn: Al-> Apxaia
Ad4-> Apgxaia
B3-> Iotoola
I'4 & N. Keipeva
Tetaotn: A1 >N. l'wooa
A3 2 Apgxaia
I'd > N.T'Awooa, N. T'Awooa
[Téumtn: Al Agxala
A3-> Apxaia
B2-> Iotopia
B4-> Iotopia



I'4 > N. Kelpeva
INapaokevn: A1-> N. I'Awooa, N. T'Awooa

A2-> Apxaia

A4-> Aoxaia

B2-> Iotopia

IMamadomovAov Idpryévea
Aevtépa:  Al, A4 >Duowr)
I'1, T3 = dvown
Toitn : A2, A3-> ®vow)
B2, B4 & BioAoyix
Tetaoptn: Al 2 BoAoyia
I2, T3 = dvown
[Téumtn: A2, A4 - BloAoyia
I'l & dvown
IMapaokevn: A3 - BloAoyia
B1, B3 - BioAoyia
I2 = Pvown

IToooox™), ota pabnupata IIAngodpopikr, Texvoroyia kat
Owcraxn Owkovopia, 0Ta OMola YiveTal XwQLOHOG TWV
HaOnT@v g a(=NEwWTo HEQOS TOV TUNUATOG) Kal B(=0eVTEQO
LEQOG TOV TUT|HATOG).

AwaxomtovAov EAgvn (ITAngodook))
Aevtépa: Al(a), A2(x), A3(a), Ad(ax), Bl(x)
Toltn: Al(a), A3(ax), Ad(x)

Tetdgn: A1(B), A2(B), A3(B), A4(B), B1(B)
Mépmen: A2(B), A3(B), B3(B)

IMapaoxkevn: A2(a), B3(ax), A1(B), A4(B)

Xovoadn Awateptvn (TexvoAoyia)

Agvtéoa: Bl (), I'l(ax), I'3(x)

Toim: A1(B), A3 (B), A4(B), B2(a)

Tetaptn: Bl(a), B2(p)

[Tépmtn: A2 (a), A3 (o), B3(x), I'1(B)

[Napaoxevn: A2(B), B3(B), Al(a), A4(x), B4 (0A0KAN00),

ITaoyov BaoiAun) (Ouctaxt) Owovoptor)
Aevtéga: AL(B), A2 (), A3 (B), A4(p)
Tetaptn: Al( ), A2 (a), A3 (o), Ad(x)



